



સુંદર રસ્તો, ફૂલોની માંસમ, ગરમાળાનો છાંયો અને મનગમતા સાથી સાથે મુક્તતાથી કરી શકવાની મોડગાશ - આ બધું જ સરવાળે જો એક જ તસવીરમાં દેખાય તો નિશ્ચય એ તસવીર ગાંધીનગર શહેરની જ હોય. ઉનાળાની સુંદર સવારે આ તસવીર લેવામાં આવી છે અને એ દર્શાવવાનો હેતુ પણ આ જ છે : ઉનાળામાં મોંઘેરું ગાંધીનગર. આવાં તો અનેક દ્રશ્યો આ ઋતુમાં આ શહેરમાં જોવા મળે છે, જરૂર છે એસીના વાતાવરણમાંથી બહાર નીકળી પ્રકૃતિના વાતાવરણને અપનાવવાની.

**એમએ પાર્ટ-૧ પરીક્ષામાં લઘુનવલનું પેપર પુછાયુ**  
અમદાવાદ, તા. ૧૪  
ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા છબરડાઓની હારમાળા ચાલુ છે. આજે એમએ પાર્ટ-૧ સેમીસ્ટર-૧ની એક્ઝામની પરીક્ષામાં લઘુનવલના બંદલે લઘુનવલ વિષયનું પેપર પુછાતા વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષાનો બહિષ્કાર કર્યો હતો. ચાલુ વર્ષે ગુજ. યુનિ.ની પરીક્ષામાં સતત છબરડાઓ થઈ રહ્યા છે. આજે એમએ પાર્ટ-૧ સેમીસ્ટર-૧ની એક્ઝામની પરીક્ષામાં લઘુનવલ વિષયનું પેપર હતું. પરંતુ યુનિવર્સિટીએ ભૂલથી લઘુનવલ વિષયની પેપર કાઢી વિદ્યાર્થીઓને પરીક્ષામાં આપી પાછા દીધું હતું.

**ગાંધીનગરમાં પાંચમી ફોટોવોક યોજાઈ**



આલોક બ્રહ્મભટ્ટ

**રૂપાલ વરદાયિની મંદિરના રસોડામાં ગેસનો બાટલો ફાટતા આગ ભભૂકી**

**સદનસીબે કોઈ જાનહાનિ નહીં : રસોડાનો સામાન બળીને રાખ : પોલીસ એફ.એસ.એલ.ની મદદથી તપાસ કરશે**  
ગાંધીનગર, તા. ૧૪  
રૂપાલ સ્થિત વરદાયિની માતાના મંદિર સંકુલમાં



રસોડાના રૂમનું તાળું ખોલીને લાઈટ ચાલુ કરતા જ રૂમમાં ફેલાયેલા ગેસના લીધે અચાનક ધડાકાભેર બ્લાસ્ટ થયો હતો. આ દરમિયાન સમયસૂચકતા દાખવી કર્મચારી બહાર દોડી આવ્યો હતો. ગેસનો બાટલો ફાટતા ભભૂકેલી સ્થિત ભોજનાલયમાં આજે વહેલી સવારે ધડાકાભેર ગેસનો બાટલો ફાટતા દોડધામ મચી જવા પામી હતી. બ્લાસ્ટના લીધે ભભૂકેલી આગમાં રસોડાનો સામાન બળીને રાખ થઈ ગયો હતો. સ્થાનિક ગ્રામજનોની મદદથી આગને કાબૂમાં લઈ લેવાઈ હતી. આ અંગે પેશાવર પોલીસને જાનહાનિ થઈ ન હતી. બનાવની પ્રાથમ માહિતી અનુસાર રૂપાલ વરદાયિની માતા મંદિરના સંકુલમાં સ્થિત રસોડાના રૂમમાં

**ગાંધીનગર મનપામાં બાયોલોજીસ્ટની જગ્યા પુનઃ જીવીત કરાઈ**

ગાંધીનગર, તા. ૧૪  
મહાનગરપાલિકામાં સાત વર્ષ બાદ બાયોલોજીસ્ટની જગ્યા પુનઃ જીવીત કરવાનો નિર્ણય રાજ્ય સરકારે કર્યો છે અને આ અંગેની જરૂરી મંજૂરીઓ પણ આપી દેવામાં આવી છે. અર્બન મેલેરિયા પ્રોજેક્ટમાં આ મહત્વની જગ્યાને પુનઃ જીવીત કરવા માટે છેલ્લા ઘણા સમયથી પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવ્યા હતા. રાજ્ય સરકારના નાણાં વિભાગની નીતિ અનુસાર ત્રણ વર્ષ કરતાં વધુ સમય સુધી જગ્યા ખાલી રહેતાં આ જગ્યા આપોઆપ રદ થઈ ગઈ હતી. ગાંધીનગર શહેરમાં વસ્તીનું ભારણ વધતાં શહેરમાં આરોગ્ય સેવાઓના સઘનીકરણ પર ભાર મૂકવામાં આવી રહ્યો છે. ત્યારે આ જગ્યા પુનઃ જીવીત કરવાનો નિર્ણય તંત્ર માટે મહત્વનો પુરવાર થશે. સરકારે હાલ તો આ જગ્યા માત્ર ને માત્ર ૧ વર્ષ માટે પુનઃ જીવીત કરી છે. હવે આ જગ્યાનો હવાલો કોને સોંપાય છે તેના પર સીની નજર મંડાયેલી છે. હાલ અર્બન મેલેરિયાનું સમગ્ર કામ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના મેલેરિયા અધિકારીશ્રી સંભાળી રહ્યા છે.



અર્પણ પંડ્યા  
સાથેક શાહ  
હતો 'અખબાર વિતરણ.' આમ તો છાપું એટલે આપણો સવારનો બહો સાથી. પરંતુ તેને આપણા ઘર સુધી પહોંચાડવા પાછળ ઘાતો શ્રમ ભાગ્યે જ કોઈ જોઈ શકે છે. એ શ્રમનો પરિચય લોકોને આપવાનો પ્રયાસ આ તસવીરકારોએ કર્યો હતો. સવારે ચાર વાગ્યે જ્યારે



અંકિતા વસાવા

આવી હતી. અખબાર વિતરણની તૈયારીઓ ઉપરાંત ગાંધીનગરમાં ઉનાળાની સુંદરતા સમાન ફૂલોની પણ ફોટોગ્રાફી કરવામાં આવી હતી. માત્ર ફૂલોની સુંદરતા જ નહીં, પરંતુ ઉનાળાની ઋતુમાં ગાંધીનગરની સુંદરતા પણ તાદ્રશ થાય તેવી તસવીરો ફોટોગ્રાફરે પોતાના કેમેરામાં ઝીલી હતી.

**ખૂણે ખાંચરેથી**

● શહેરના જાણીતા વકીલ શ્રી પી. પી. બિહોલા સોમવારથી કેવાસ માનસરોવરની યાત્રાએ જઈ રહ્યા છે. ● ગાંધીનગરના તેજસ્વી તારલા ડૉ. નિહાર વિજય કાશરાણીએ ઉચ્ચ અભ્યાસ માટેની એન્ટ્રસ ટેસ્ટમાં રાજ્યમાં ત્રીજા ક્રમે અને ભારત વર્ષમાં ૩૨૮૦૦ ક્રમાંક મેળવ્યો છે. ડૉ. કાશરાણીએ માર્ટર ઓફ સર્જરીમાં પ્રવેશ મેળવ્યો છે. ● આગામી ૧ લી જૂનથી જિલ્લા કલેક્ટર અને પંચાયત કચેરીમાં કંટ્રોલર શરૂ કરી દેવામાં આવશે. ● ધો. ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહના વિદ્યાર્થીઓને આજે ગુણપત્રકો મળી જતાં હવે એડમિશનની દોડાદોડ વાલીઓએ આરંભી દીધી છે. ● ધો. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહનું પરિણામ ૨૬ મેની આસપાસ જાહેર કરવામાં આવશે. ● ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડની કારોબારીએ ૧૨ જેટલી શાળાઓની અનિયમિતતાને ધ્યાને લઈ તેમની માન્યતાઓ રદ કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. આ શાળાઓ સોરાષ્ટ્રની છે. ● ગાંધીનગર જિલ્લામાં બે નાયબ પોલીસ અધિકારી સંવર્ગના અધિકારીઓની તાલીમ માટે નિયુક્તિ કરાઈ છે. કેમલ દવે અને જ્યોતિ પટેલની નિમણૂક કરવામાં આવી છે.

**ભાડા વસુલાત શાખાને ઓનલાઈન કરવાની કાર્યયોજના વિસરાઈ! એક વર્ષના અંતે પણ હજુ ઠેકાણા પડ્યા નથી સ્ટાફના અભાવે વહીવટી કામગીરી પણ મંદ**

ગાંધીનગર, તા. ૧૪  
પાટનગર યોજના ભવનની ભાડા વસુલાત શાખાની કામગીરી કોમ્પ્યુટરાઈઝ કરવાની યોજના સંદર્ભે હજુ સુધી મીઠું ચિતરાયેલું છે. શાખાની કામગીરીને પારદર્શક અને અસરકારક બનાવવાના અભિગમ સાથે ભાડા વસુલાત અને મકાન ફાળવણીની પ્રક્રિયા ઓનલાઈન કરવાની વાત વિસરાઈ છે. શહેરના વિવિધ સેક્ટરોમાં સ્થિત જુદી જુદી કક્ષાના અંદાજિત ૧૬૨૮૫ જેટલા સરકારી આવાસો અસ્તિત્વ ધરાવે છે. જ્યારે આ આવાસોની ફાળવણી તેમજ ભાડા વસુલાતની પ્રક્રિયાને વધુ પારદર્શક અને અસરકારક બનાવવાનો એક વર્ષથી શાખાની કામગીરીને કોમ્પ્યુટરાઈઝ બનાવવાની ગુલબાંગો હાંકવામાં આવે છે. આ અન્વયે વિભાગ દ્વારા પ્રાથમિક કામગીરીને અનુલબ્ધી રેડા એન્ટ્રી સહિતની જરૂરી કાર્યવાહી અગાઉ

**કેમિકલ પેસ્ટ્રીસાઈડ્સ ફ્રી પ્રોડક્ટ્સ**  
ગીરગાયનું ઘી, અનાજ, કઠોળ અને શાકભાજી મેળવવા મેમ્બર બનો તથા વગર રોકાણે પ્રમોટર્સ બની આજીવન આવક મેળવો.  
મો. : ૯૭૨૭૭ ૬૮૪૨૭, ૯૭૨૭૭૬૮૪૩૫, ૭૭૯-૨૩૨૧૭૨૩  
શાલીનગ્રામ-૨૦૪, તત્તમ એ.પા., સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર

**હાર્દિક અભિનંદન**



માન. શ્રીમતી સોનિયા ગાંધી  
માન. શ્રી અહેમદભાઈ પટેલ  
માન. શ્રીમતી સોનિયા ગાંધીના રાજકીય સલાહકાર અહેમદભાઈ પટેલ સાહેબની ભલામણથી કોંગ્રેસ પક્ષના અધ્યક્ષ શ્રીમતી સોનિયા ગાંધીએ ગુજરાત રાજ્યના પૂર્વમંત્રીશ્રી અને કોંગ્રેસ પક્ષના વરિષ્ઠ નેતા માનનીયશ્રી ઈશ્વરસિંહજી ચાવડા સાહેબને ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિની કોર કમિટિના સભ્ય તરીકે નિમણૂક કરવા બદલ અમે હાર્દિક અભિનંદન પાઠવીએ છીએ..

- ચાવડા જ્વાહરલાલ નેહરુ સેન્ટર (નેરુ જ્યોતિ હોસ્પિટલ, પાટણ)
- ડાભી કમલેશંકર નારાયણ - ગાંધીનગર
- પટેલ મહેન્દ્રકુમાર નાથાલાલ (ડે. સરપંચ, વિહાર)
- ચાવડા અભિનંદન પૂબીસિંહ (ઓમ ગોગા ઓટો કન્સલ્ટ)
- પટેલ કૌશિકકુમાર (ઓમ સાઈ ફેશન સિલેક્શન-માણસા)
- ચાવડા રવિન્દ્રસિંહ નરેન્દ્રસિંહ (રાઘવ ગેસ એજન્ટ, વિજાપુર)
- ડાભી પ્રવિણસિંહ પૂબીસિંહ - ખોરજ
- ચાવડા ભવવંતસિંહ કેશરીસિંહ - રીડોલ
- ડાભી ભૂપેન્દ્રસિંહ પૂબીસિંહ - ખોરજ

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**  
એપોલો/બીરલા/સીવેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટ  
તમામ સાઈટિંગ સર્વિસ ટાયર-રિપ્લેસ હાઈવે સ્ટોરમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે  
અંકેશ. સી. ૯૭૭૭, મિથાલમ સર્વિસ સેન્ટર, સરકારી લાઈવેલીની હાલુપુર, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (૭) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૨૦૦૮, ૨૩૨૨૩૦૦૮, મે. ૧ ૨૩૨૫૨૨૨૭

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**  
પ્લોટ નં. ૧૬૮, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૨૦૦૮, ૯૮૨૨૩૦૦૮ (ધર) ૨૩૨૬૦૯૫૬  
શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘર સર્કલ પાસે, ઘર-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોક્કડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭  
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રુપાઈપ (જીબલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ પોટર ટેક્સ, સોલાર તથા બિઝીકો મટીરીયલ્સ

**શાહિલ જજીવર**  
અંકિતા વસાવા

**શ્રી યેશ્વી ટ્રેડર્સ**  
NRE TMT  
અલ્ટ્રાટેક  
શ્રી યેશ્વી ટ્રેડર્સ  
સામ, મહાકાર અને વિજ્ઞાન  
સામ, મહાકાર અને વિજ્ઞાન  
સામ, મહાકાર અને વિજ્ઞાન